

# 学校食堂咸菜里惊现“癞蛤蟆”？

## 事发阜阳，校方已停止使用涉事咸菜并对食堂进行整顿

“天啊！这是癞蛤蟆吗？”9月6日早上，和同学一起在食堂吃早饭的程辉（化名）指着面前咸菜碗里伸出的一条类似蛤蟆腿一样的东西惊呼。

消息不胫而走，并被发在当地论坛上，引发轩然大波。昨日，涉事的阜阳黄冈实验中学向记者回应称：确实接到学生这类情况的反映，目前已对食堂进行整顿。

■ 记者 曾梅



学生所发“癞蛤蟆”图片

### 食堂饭菜出现蛤蟆腿？

“我已经吃了3天的泡面！”提起几天前的遭遇，程辉仍感到有些恶心。

据他称，9月6日早上，他和同学一起到食堂买早饭。正当他准备开吃时，身边同学惊讶地指着他的咸菜碗问：“这是什么？”

程辉用筷子一拨，咸菜碗里竟伸出一条“蛤蟆腿”！

“我分不清是癞蛤蟆还是青蛙的腿，但可以确定是蛙类！而且还能看清楚它的肚子都被煮炸开了！”程辉说，愤怒的他立刻找到食堂师傅，得到的回答是，咸菜是从外面买的。

程辉把这一遭遇发在当地论坛上，并配发图片，一时引发众多关注，大家纷纷对该校食堂卫生表示担忧。

### 近600学生“借宿”该校

“以前这食堂就经常出现饭菜里有虫子、皮筋之类的东西，没想到这次更过分！”程辉表示，就在9月11日，还有同学发现饭菜里有蟋蟀。

采访中，不少同学告诉记者，他们是阜阳十中的学生，并非黄冈实验中学学生。“今年8月27日，我们就被学校要求到这里

来上课。”程辉说，阜阳十中高二年级21个班级中的16个班同学近600人都被安排在这里，不仅地方偏远，条件更是难以恭维，食堂卫生差也已是常事。由于学校采取封闭式管理，因此尽管对食堂卫生担忧，但同学们还是不能到校外吃饭，这也使得程辉和同学们不得不用方便面充饥。

### 已安排对食堂进行整顿

昨天，市场星报记者就此事致电阜阳十中办公室。一位工作人员表示听说过此事，“不排除有学生恶作剧，因为他们很多人并不愿意在那里。”他解释称，之所以把这批学生安排在较远的黄冈实验中学，实属无奈之举，“学校综合楼还没完工，教室不够用，只能暂时让部分学生到那里呆一段时间。”

采访中，阜阳黄冈实验中学一位李校长表示，此前确实接到过一些学生关于食堂卫生差的投诉，“这次事件我也接到过学生反映，我个人没有见过那个碗里的癞蛤蟆，但不管怎样，我们都会认真调查。”

李校长表示，事后学校就立即停止了与咸菜供货商的合作关系，并安排对食堂进行整顿。

# 市民深夜争相献血 急救高龄产妇

星报讯(记者 陈明) 9月11日晚，一场充满爱心的“战役”在黄山市中心血站拉开帷幕：为挽救一高龄产妇生命，黄山市近80位热心市民陆续从各个角落赶来献血救人。

当晚7时左右，一位37岁高龄产妇在黄山首康医院剖宫产，术后出现大出血，切除子宫，但因出血量太大，凝血功能不佳，急需新鲜B型全血救命。这条

求助信息在当地论坛和微信圈被广泛传播；与此同时，首康医院率先组织7名B型血职工赶到血站献血。

黄山市一些不同年龄、不同职业、素昧平生的热心市民看到该条信息后，陆续赶到血站，主动配合工作人员进行每一项的献血流程，现场无喧哗吵闹声，秩序井然。首康医院相关负责人表示，没想到求助信息发出后，竟引起这

么多热心市民高度关注，令人感动。

据中心血站负责人介绍，从当晚8时至11时，有近80位市民陆续赶来献血，其中有38人成功献血10900毫升。经检验，给医院紧急送去了800毫升“救命血”。

产妇的丈夫黄先生表示：“除了感谢还是感谢，谢谢所有为挽救我老婆生命来献血的好心人！”

## 倪玉平任铜陵市市长

星报讯(星级记者 刘海泉) 市场星报记者昨日获悉，9月11日上午，铜陵市十五届人大三次会议完成各项既定议程，胜利闭幕。会议选举倪玉平为铜陵市人民政府市长，王元为铜陵市第十五届人民代表大会常务委员。

公开资料库显示，倪玉平曾任黄山市副市长、铜陵市常务副市长、铜陵市委副书记，今年8月起担任铜陵市代市长。

## 马鞍山举办“刃博会”

星报讯(记者 张发平) 9月12日，第八届中国(马鞍山·博望)刃模具暨机床博览会在马鞍山市博望区启幕。

本届刃博会为期3天，活动内容包括开幕式及巡展、采购对接会、专题招商推介、博望名特优产品推介等。

据介绍，博望区境内有刃模具、机床企业800余家，素有“中国刃模具之乡”的美誉。

## 电子往来港澳通行证 9月15日起全面启用

星报讯(皖公宣 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅获悉，9月15日起，我省将启用电子往来港澳通行证。成人电子往来港澳通行证有效期延长为10年，未满16周岁的签发5年有效通行证。

据了解，电子往来港澳通行证为参照有关国际标准设计制作的卡式证件，内部嵌有非接触式集成电路芯片，存储持证人个人资料及证件、签发签发管理信息，采用成熟的数字安全防护机制进

行保护，印制过程中还使用了多项物理防伪技术，防伪能力明显增强。电子往来港澳通行证启用后，往来港澳签注不再采取贴纸的方式，而是直接打印在证件背面(可以重复擦写)。内地和港澳地区口岸查验部门查验时不再加盖验讫章，签注使用情况由计算机信息系统记录管理，有需要的持证人可向内地及港澳地区主管部门查询签注剩余次数等信息。

## 男子自称患酒精依赖症 不喝酒无法开车上路

星报讯(陈兵 李林 胡德权 记者 李世宏) 一顿喝了白酒1斤2两，血液中酒精含量高达383mg/100ml，依然开车上路，这样的疯狂行为不仅给他人的安全带来隐患，也使自己处于危险之中。近日，霍邱县人民法院以危险驾驶罪判处潘某拘役四个月，并处罚金3000元。

今年7月15日10时20分，霍邱男子潘某酒后无证驾驶小型轿车，行驶至G105线1003km+700m处时被执勤民警查获。经司法鉴定所鉴定：潘某血液中酒精含量达383mg/100ml，属醉酒驾驶。潘某供称自己患酒精依赖症，几乎每天都要喝酒，不喝酒就全身不自在，更无法开车上路。



# 跟着元一走 投资有盼头

## 优质的元一商圈 已然成熟的商业氛围



# 坐拥 160万 消费群体

# 独享 8% 最高收益

## 黄山大观 高回报旺铺 全球发售

### 30—90m<sup>2</sup>精装度假公寓 同步发售



每周六-免费看房车-直达黄山

展示中心 合肥元一希尔顿酒店六楼

TEL:0551 63651777 63656666

元一柏庄 实力筑城



项目地址：黄山·新安江南岸·新安大道与阳湖路交汇处  
投资商：元一柏庄投资集团  
建筑规划设计：DLN刘荣广伍振明建筑师事务所  
景观规划设计：香港ACLA国际景观规划公司  
整合推广：深悦观红(上海)  
黄山预售证号第2011055号